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分配法則で( )をはずす
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＋( 4＋x ) ⇒ ＋4＋x

＋( 4－x ) ⇒ ＋4－x

＋( －4－x ) ⇒ －4－x

－( a－3 ) ⇒ －a＋3

－( a－3 ) ⇒ －a＋3

－( －a－3 ) ⇒ ＋a＋3

＋( ) のはずし方 －( ) のはずし方

文字式の計算－③( )のはずし方文字と式ＮＯ８

＋Ａ は ＋Ａ のまま

－Ｂ は －Ｂ のまま
( )から取り出す

＋Ａ は －Ａ で

－Ｂ は ＋Ｂ で
( )から取り出す

そのまま

そのまま

そのまま

符号を逆

符号を逆

符号を逆

分子の式は必ず
( )でくくる！

分子の式は必ず
( )でくくる！
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２ (－２ｘ＋１)＝ ２ (５ｘ－３)＝
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